
Результаты анкетирования родителей и обучающихся по 

организации питания 
 2022-2023 УЧЕБНЫЙ ГОД 

(октябрь) 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да-84%      нет-16%       затрудняюсь ответить-0% 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да-85%      нет-0%       затрудняюсь ответить-15% 

3.Наедаетесь ли Вы в школе: 

Да-45%    иногда - 50%     нет-5% 

4.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да-68%     нет-5%  затрудняюсь ответить -27% 

5.Нравится питание в школьной столовой 

 да-58%    нет-0%   не всегда-42% 

6.Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят-0%    готовят нелюбимую пищу-31% 

Однообразное питание -0  %  остывшая еда -19% 

7.Устраивает ли меню школьной столовой? 

Да-58%   нет-5%    иногда-37% 

8.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да-80%    иногда-5%  нет -15% 

10. Ваши предложения по улучшению питания в школе и изменению в 

меню:  

-пельмени, вареники, голубцы 

-добавлять в меню соки 

-бывают холодными блюда 

-блинчики 

-фрукты!! 

-булочки 

-суп с фрикадельками 

-блины, макароны с сыром 

 


